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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXIV. — Izdan in razposlan dne 11. avgusta 1908.

Vsebina: Št. 100. Ukaz o izdaji jubilejskih dopisnic.

160.

Ukaz trgovinskega ministrstva 
z dne. 7. avgusta 1908.1.

o izdaji jubilejskih dopisnic.

Povodom slavlja šestdesetega leta slavnega vla
danja Njegovega cesarskega in kraljevega Apostol
skega Veličanstva se izdadö jubilejske dopisnice in 
se dadö v promet z 18. dnem avgusta 1908. 1. 
Jubilejske dopisnice se založijo v dveh tipih, izmed 
katerih je eden določen za obči promet, drugi pa se 
bode izdajal le v okraju praške jubilejske razstave 
(okoliš trgovinske in obrtne zbornice praške).

Ena stran dopisnice kaže v bakrotisku v temno- 
rjavi barvi portret Njegovega cesarskega in kraljevega 
Apostolskega Veličanstva iz leta 1908. Na desni in 
levi strani podobe sta nameščeni podobi dunajskega 
dvora in grada Schönbrunn, oziroma na dopisnicah, 
določenih za praško jubilejsko razstavo, podoba 
grada Karlstein in Hradčanov v Pragi. Štirje prostori 
v kotih so okrašeni z okraski, ki kažejo motive iz 
avstrijskega grba. V šestoglatih vinjetah sta name
ščeni spodaj ob obeh straneh letnici 1848 in 1908, 
na gornjem robu v enakih vinjetah pa lovorjeva in 
hrastova vejica. Na podstavi stoji v pisni vrsti 
legenda: „FRANCISCUS JOSEPHUS I. D. G. IMP. 
AUSTR. REX BOH. GAL. ILL. ETC. ET. AP. 
REX HUNG*.

t
Za 5 vinarsko znamko, natisnjeno na drugi strani 

dopisnice, je porabljena znamkina podoba 30 vinar
ske znamke sedanje izdaje znamk s portretom Nje
govega cesarskega in kraljevega Apostolskega Veli
čanstva iz leta 1848. Pri dopisnicah, določenih za 
obči promet, je vrednostno znamenje v desnem 
gornjem oglu, na levi j e napis : „Jubilejska dopisnica“ ; 
jezikovna oprema teh dopisnic ustreza opremi na
vadnih dopisnic. Druge dopisnice imajo vrednostno 
znamenje v sredi gornjega roba in na desni in levi 
od njega napis: „Jubilejska razstava Praga 1908, 
dopisnica* v češkem in nemškem jeziku. Tisek na 
tej strani se vrši s tiskarskim postopkom, in sicer 
v zeleni barvi.

Osnutek dopisnic je od profesorja Kolomana 
Moserja, rez portreta in podob od bakrorezca Fer
dinanda Schirnböcka. Za portret Njegovega cesar
skega in kraljevega Apostolskega Veličanstva iz leta 
1908. je služil kakor podlaga pod vodstvom pro
fesorja Williama Ungerja po dvorni in državni 
tiskarni izvršeni fotografski posnetek.

Izdaja jubilejskih dopisnic se ustavi z 31. dnem 
decembra 1908. 1.

Prodajna cena dopisnic znaša 15 h za do
pisnico.

Take dopisnice se ne zamenjavajo.

Fiedler s. r.
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